

优秀导游全程服务 专业医生保驾护航

首趟信阳至福建旅游专列开行

本报讯(记者 徐靖)9月22日,由河南省路仕达国际旅行社推出的“福建全景11日游”旅游专列从信阳火车站驶出,专列运送了我省500多名中老年游客游览福建全景。

“福建全景11日游”是专为中老年朋友量身定做的,覆盖武夷山、厦门鼓浪屿、集美学村、永定土楼、英雄三岛、大嵵岛、泉州、福州等地,一

次旅游赏尽福建最美风光,不让游客留下遗憾。在此次出游的老人中,年逾80岁的老人就有10多位,83岁高龄的刘老爷子在其儿子和女儿的陪伴下,参加了旅游活动。老人高兴地说,此次能在家门口坐火车出去旅游,心里真是很高兴。平常少出远门的商城县城关镇叶老太太一上列车,就碰到多年未见面的老朋友李某,两

人高兴地坐在车厢的卧铺上聊了起来。她们告诉记者,以前出县就很少,更想不到可以出这么远的门,这次能和这么多的老乡一起出去玩,心里感到特别爽。

此专列往返一站直达,再无周转奔波之苦,车随人走,沉重行李无需带下车,自有人帮你看管,“轻装上阵”不说,也能腾出手去拍摄最美

的风景。专列从接待安排到服务都比普通团好很多,关键是价格超值。车上有优秀导游全程服务,专业医生保驾护航,行车平稳,速度不超过80公里每小时,旅游双保险,导游手机短信报平安等。

另外,全方位的优质服务,让老年人的子女很放心。路仕达国际旅行社不但安排了全陪,当地导游还针对老年人的特点安排了摄影摄像服务,向每个人送照片、送旅游光碟。超高的性价比,整个行程11天下来,所有的门票、住宿、用餐及火车各地用车、领队全陪统统包含进来,最低只需2380元(上铺),而且是没有任何的强迫消费,强迫购物。

此次旅游专列计划行程11天,游客除了乘坐专列观看流动中的风景,还能体验到福建独特的人文景观与地域特色。

优化旅游资源 打造旅游强市



信阳市旅游局
信阳市南湖湾风景区管理委员会
新县旅游局 联办

景区套票,套住了什么?

□吴民

今夏,朋友去河北某景点游玩,在景区门口买票时,发现票价比售票窗口标示的门票价格足足高了50元!仔细一问才知,朋友买到的是套票,除了门票,还包括景区内乘坐水上游览快艇等游览项目的花费。朋友不想坐快艇,问能不能只买门票?售票人员的回答斩钉截铁:只卖套票,不单独出售门票!

眼下,老百姓旅游热情高涨,却又常常玩得不“爽”,旅游套票就是其中一种。在很多景区,门票、水上游船票、空中缆车票、游园游艺票……五花八门的收费被捆绑在门票中。有些景区只提供少量单独售卖的门票,甚至干脆只卖套票,一些游客特别是老年游客只想到景区观光,不想乘缆车、坐快艇、玩游艺,却也不得不购买套票,多花了冤枉钱。

按说,旅游套票比分开买票要便宜一些,景区推出门票、套票等多种形式,这是为游客省钱的好举措。可是,一旦景区只卖套票、不卖门票,这就成了霸王条款,侵害了游客的自主选择权,变成“强买强卖”。如此变相涨价、“套”牢游客,实在不应该!

景区为什么钟情套票、冷落门票?恐怕还是为了逃避价格监管、赚取高额收益。我国对景区门票价格限制较多,今年新修订的旅游法明确规定,利用公共资源建设的景区门票以及景区内的游览场所、交通工具等另行收费项目,实行政府定价或者政府指导价。若要收费或者提高价格,应当举行听证会。由于景区门票不好轻易涨价,一些景区就将快艇、缆车等服务收费捆绑在门票中一起出售。还有些景区热衷开发“过山车、碰碰车”等收费游艺项目,甚至将原本免费的项目、景点进行简单包装,就摇身一变成为收费项目,打包“捆”进套票里。“这票连着那票、大票套着小票”,景区只要在售票点收钱就能赚得盆满钵满,自然对出售套票乐此不疲。

对景区来说,只卖套票、不卖门票,短期来看可能收入更高,但长此以往,被“套”过一次的游客心生不满、失望而归,由此形成的负面口碑很可能让更多的游客望而却步。这种所谓的景区套票,除了套住消费者的自主选择权外,也套住了景区经营的可持续发展。

游客去景区游玩,本是自愿的选择。但由于门票价格高昂,再加上有的景区只售套票,价格很高,每到旅游旺季,“套票攻略”就在网上流传,成为旅游季中的一道“独特”景观。前不久,10多名男女青年游客为逃票,徒手爬上西安古城墙引发热议。逃票固然与游客素质有关,但有些景区景点票价偏高也是一个诱因。

“攒人气、立口碑”,是旅游景区吸引游客的根本。我国自然景区和人文景区资源丰富,为游客提供了多种选择余地。如何精细化管理景区、为游客提供更加愉悦的旅游感受,是个大课题。如果一味盯着门票价格,甚至在景区内过多开发收费项目,用景区套票“绑架”游客,伤害的肯定是旅游产业的未来。希望旅游景区在交通便利程度、卫生状况、安全提醒、食宿条件等方面多下功夫,而不是挖空心思地玩“票”走偏。

信阳鄂豫皖革命纪念馆向您推荐

信阳红色旅游景区摄影作品展示



宜居城市之申城美景

徐靖摄

“全景栾川 大美老君山”全国摄影大展开镜仪式举行

本报讯(墨今)日前,由中国摄影家协会主办,中国摄影家协会网、人民摄影报、河南省摄影家协会承办的“全景栾川、大美老君山”全国摄影大展开镜仪式在栾川县老君山金顶举行。中国摄影家协会分党组书记王郑生、中国摄影家协会副主席张桐胜、洛阳市

人大常委会主任李少敏,山东省、陕西省、湖北省、安徽省等周边10个省及河南省18个地市摄影家协会主要领导出席了开镜仪式。

据悉,“全景栾川、大美老君山”全国摄影大展是近年来河南省规格最高、规模最大的摄影活动之一。活动历时一年,贯穿四季,

将评出金质收藏作品1幅、银质收藏作品2幅、铜质收藏作品5幅、优秀作品100幅。大赛的优秀作品将在《中国摄影报》、《人民摄影报》、《河南摄影报》、中国摄影家协会网、人民摄影网、大众摄影网等新闻媒体上刊登,获奖作品将在北京王府井大街展出。

出游贴士

秋季出游应注意的事项

- 1.秋季出游必备物品**
- (1)小型指南针一个,荒野山林中可以让您有明确的方向。
- (2)外套:选择登山等活动,因为运动量比较大,山顶和山底的温度一般会有温差,而且山顶的风大,气温变化也大,带件外套防止着凉。
- (3)零食:秋季活动一般运动量比较大而且多在野外,备些吃的有备无患。
- (4)必备的外伤药,如:创可贴、紫药水、药用酒精棉球、消炎粉等。还可备一条丝巾,既可防风又可在必要时做绷带使用。
- 2.秋季出游需要防治的各种疾病**

- 秋季,外出旅游时莫忘预防旅游病。患有严重心血管疾病、冠心病、心绞痛、严重高血压、低血压、严重心律失常者、急性中耳炎以及怀孕妇女最好不要去高山旅游。海滨空气湿度大,气候阴冷,加上空气中钠离子含量较高,患有急性风湿病、糖尿病、甲状腺功能亢进、渗出性胸膜炎、心力衰竭者不宜去海边。旅途中还易出现日照中暑症、紫外线辐射病等。所以,要合理安排旅游时间,尽量避免中午时分外出。另外容易过敏的人应注意花粉过敏并带些脱敏药物。
- 3.秋季穿衣法则**
- 秋游穿衣要把握几个原则:

- 暖色彩:衣服的色彩直接影响到人们的姿态、情绪和气氛等。
- 轻便:穿着过厚的衣服和带过重的东西,易给旅游者造成负担。
- 宽松:紧身衣裤不但妨碍关节和肢体活动,而且会摩擦皮肤、压迫皮下组织,有碍血液循环,不利于汗液蒸发,不利于健康。
- 4.秋季出游必须注意的小常识**
- (1)秋季空气干燥是传染病的高发期,因此在旅途上一定要注意预防传染病。例如在火车中和公交车内避免和咳嗽的乘客讲话,经常通风换气。
- (2)秋季一般空气干燥,注意护肤。

诚信旅行社推荐

大华旅行社
——大牌无匹·华尊全球——
大华旅游 乐游九州

九月隆重推出金秋桂林双卧五日游
地址:河南省信阳市经典花园1号楼3单元1506室
电话:0376-8191666 0376-8191888

CCIT 中原国旅

台湾游火热报名中4580元起
地址:信阳市北京路财富大厦11楼
电话:0376-6229595

鹭岛旅游 玩转地球

地址:河南信阳市礼节路3号二楼
电话:6860055 6860066

优秀景点推荐

老君山



联系电话:18037619686

豫南明珠南湾湖



高山峡谷第一漂



灵山山灵



旅游百事通

“人生就像一场旅行,不必在乎目的地,在乎的,是沿途的风景,以及看风景的心情。”

本报天下旅游部诚邀您来谈旅途中的所思、所想、所感、所悟,不论怎样您都可以在这互动平台上畅所欲言。

热线电话:13103768800
邮箱:syrblyb@163.com
QQ:663639690

信阳市房产管理中心商品房现售核准备案公示

(第0003号)

现售核准备案号	信房现售(2013)3号	发证日期	2013年9月24日			
开发建设单位	中铁建设集团(信阳)房地产开发有限公司					
项目名称	中国铁建·领秀城福华园12号-17号楼					
项目坐落	信阳市浉河区航空路					
销售楼盘信息	楼号	规划用途	套/间数	层数	结构	建筑面积(m²)
	12号楼	住宅	24套	6	钢混	4209.08
	13号楼	住宅	24套	6	钢混	4205.02
	14号楼	住宅	24套	6	钢混	4204.98
	15号楼	住宅	24套	6	钢混	3339.74
	16号楼	住宅	24套	6	钢混	4705.84
17号楼	住宅	24套	6	钢混	4699.62	
开工时间	12号、13号、16号、17号楼:2011年5月1日—2012年7月25日 14号、15号楼:2011年5月1日—2012年6月15日					
施工单位	中铁建设集团有限公司					
监理单位	河南华泽工程管理有限公司					
企业法人营业执照	开发企业资质资质证书编号	国有土地使用证	建设工程规划许可证	建设工程施工许可证		
411502100003777	413003822	信市国用(2010)第10833号 信市国用(2011)第10052号	信房建字第411501201100012号 信房建字第411501201100013号 信房建字第411501201100063号	4130002011042601 4130002011042602		
备注	预售商品房明码标价等信息可登陆信阳市房产管理中心网站查询或查阅现场销售公示牌。					

根据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国房地产管理法》等有关法律法规的规定,现对中铁建设集团(信阳)房地产开发有限公司中国铁建·领秀城福华园12号-17号楼项目的现售申请进行核准备案予以公示。联系电话:0376-6237051。

信阳市房产管理中心
2013年9月24日

注销公告

兹有信阳市浉河区金牛电脑有限公司经股东会议决定,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。

特此公告
信阳市浉河区金牛电脑有限公司
2013年9月25日

交房公告

尊敬的各位业主:

由我公司开发的“宽景一品”小区1号、6号、7号楼现已具备入住条件。现定于2013年9月26日正式开始交房,请您前往“宽景一品”售楼部办理收房手续。为了让您便捷办理收房手续,具体交房时间安排如下:

2013年9月26日:1号楼
2013年9月27日:6号楼
2013年9月28日:7号楼

具体交房事项请致电0376-6693666咨询。特此公告!

恭祝各位乔迁新居、万事如意!

信阳恒大房地产有限公司
2013年9月25日

河南省信阳市平桥区人民法院公告

祁占海:

本院已受理原告黄梅、黄国明、李彩云诉冯贤因房屋转让合同纠纷一案,因你与本案有利害关系,被告冯贤申请你为本案的第三人参加诉讼。因你目前无确切住址无法给予送达有关法律文书。本院依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条规定,向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、开庭传票、第三人参加诉讼通知书。自公告之日起经过60日即视为送达。提出答辩状期限为公告期满后15日内,并定于答辩期满后第3日上午9时(遇节假日顺延)在本院第三审判庭公开开庭审理。逾期不到,本院将依法缺席判决。

特此公告

2013年8月20日
信阳市平桥区人民法院

声明

●兹有周锋毕业于信阳农业高等专科学校企业管理专业(函授),其专科毕业证书(编号:96522970),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有袁凯燕所有的房屋坐落于信阳市胜利路306号,房屋所有权证号为信房权证浉河区字第2020142号,为混合结构一套,建筑面积105.32平方米,因不慎丢失,特声明作废。

声明人:袁凯燕
2013年9月23日

●兹有赵志成的土地证(编号:信国用[1995]字第1591号),因不慎丢失,特声明作废。